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& Ga3ucHOM ypoBHE LiaH B TEKyLEeM ypoaHe ueH |
CMETHEA CTOMMOCTL k- 193560,12 pyb. 741401,08 py6. |
CpencTea Ha onnary Tpyaa 1606 py6. 24668 pyb. |
Becero s Cnpasoyno
Weepp Uena Ha Koad. Bcero B
m pacLieHku Haumeriopanue pabot u aatpar mE.ﬂ:}:::n KD:;:O e/ waM., |nonpasouvbie| Baamcsix nexzz-?éva - T:r':-"mm aTP, 3TM,
KOAb! peCypcos P S, py6. K noaug | uewHax, py6. P P }| Bcero ven.-
Uenax, pyb. uac
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1|TEPp68-12-4 |Pasbopka NoKPLITWA W OCHOBAHWIA 100 m3 0,00576] 4050,13 1610,27
achansTobeTOHHBIX € NOMOLLBI MONGTKOB KOHCTPRYKUM
OTHoRHBX A
3N Koan = 1,15 1464,57 1,15] 10 15,36 154
M Kam = 1,15 258516 1.15] 17 6,29 107
674, 3MM Kanm = 1,15 297,18 1,15 2| 15,36 31
MP 5,83
HP o $0T % 104 12| 86=104"0.85 163
T ot 40T % 50 7| 48=60°08 89
|Beere no noauumu 46 513
2|TEPpE8-21-1 |Pa3mocTka NNWTHBIX TPOTYEPO0S W AOPOHKEK C 100 m2 0,03 7094 4,21
pastopxoid NOKPLITHR
MKoan = 1,15 7094 1,15 24 15,36 —359|
M Kam = 1,15 1,15 6,29
8 7M. MM Kanm = 1,15 1,15 15,36
WP 593
HP ot $0T % 104 25| 88=104°0.85 325
€ o7 40T % 60| 14| 48260'0.8 177
|Bcero no no3vumm 63 871
3| TEP46-03-012- | Mpobueka 8 BETOHHLIX KOHCTPYKLUMAX NONCE K CTEH 100 m 0,02 1753,84 1,960,5
03 Gopo3n nnowagsto cevequs: go 100 cm2 Gopoag
3 Koan = 1,15 579,33 1,15 13 15,36 200
OM Kam = 1,15 117451 1,15 27 6,29 170
B 1.4, 3NM Kanm = 1,15 150,54, 1,15 3 15,36 46|
MP 5,93
HP oT $OT % 110] 18] 94=110'0.85 231
Cfi o1 40T % 70] 11| 56e70°0.8 138
Beero no no3uuuu €9 739
4|TEPM08-02-  |3azemnuTens rOpUAcHTaNEHKIA M3 cranu: 100 m 0,03 9727 0,570,01
472-02 nonocosoi caveruem 160 mm2
3N Koan = 1,15 113,05 1,15 [] 15,36 61
M Kom = 1,15 62,98 1,15 2] 6,29 13
BT, 31M Kanm = 1,15 z.azl 115 15,36
MP 796,67 24 593 142
HP ot 90T % 95| 4| B1=95°0.85 49
CM ot $OT % 65| 3] 526508 32
Bcero no noauumun 37 297
5| TEP06-01-005- | YcTpoicTeo BeTorHeix thyHaamenTos ofiwero 100 M3 0,0087 8990,67 4,42035
01 HasHaveHus obwemom: Ao 5 M3 BeroHa u
wenesober
CHa B Aene
A Kean=1,15 zms.oﬁl 1,18] 3] 1536 7o AR
3M Ko = 1,15 2847,28 1.15| 20 6,28 176]
a7, 3NM Kanm = 1,15 382,11 1,15 4 15,36 6_I|
MP 438,34 ﬁl 5,93 178
HP ot 0T % 103[ aal 892105085 424
CM o1 $OT % 5| 20| 52:65'0.8 248
|Bcero no no3uumu 138 1441
6|TCLI-401-0007 |BetoH Tsmensii, knace: B20 (M250) M3 08874 637 565 593 3350
7| TEP06-01-015- | APMUPOBAHME NOACTHUNAIOWMK CNOEB W HABSTOHOK 1T 0,03 6606,46 0,440,01
10
3N Koan = 1,15 81,15 1,15 3| 16,36 45
M Kam = 1,15 34,63 1,15 1 6,20 6|
BT, MM Kanm = 1,15 1,76 1,15 15,36
WP 6490,68 185 5,93 1156
HP ot 9OT % 105 3| 88=10570.85 [
€M ot $OT % 65 2| 5265038 24
Beero no noauumu 204 1273
8|TEP27-02-010- | YcTanoeka GOPTOBLIX KamMHeR BeTOHHLIX NpW 100 m 0,056 423464 4,90,04
02 APYIiX BUAaX NOKPLITUA Boprosoro
KaMHS
3N Kosn = 1,15 466,37 1,15 30| 15,36 461
M Kaw = 1,15 67,24 1,15 4 6.29 25
8 T 3NM Kanm = 1,15 748 115 15,36 i
MP 370103 208 553 1233
HP or 0T % 142 43 121=142°0.85 558
€N ot 40T % 95 28] 76=95'08 350
Beero No NosuumMi | 314 2627
9| TCL|-403-8021 |Kamnu Boprossie: BP 100,30.15 / Getow B30 W, Bl 67,01 402 5,93 2384
M400), obnvem 0,043 M3/ (FOCT B665-91)
10| TEP06-01-015- |YcTaHoBKa aHkepHbix GonTos: npu BeToHMpoBaH1M 1T 0,006] 1071462 0,25
04 Ha NOLASPKUBIOLLME KOHCTPYKLMK
3N Koan = 1,15 23741 1,15 2] 16,36 31
OM Kam = 1,15 67,88 1,15 6,29
8 T MM Hanm = 1,15 4,07 1.15 15,36
MP 10409,33 63| 5,93 374
HP o1 ®0T % 105] 2| 89=105-0.65 28|
CM ot ®OT % 65| 1| 52=65'0.8 16
Beero no no3uuuu 68 449
11|TEPmM08-03-  |Yeradoska [l'Y, nocrynatowero 8 cobpaHHomM suge, 1 wr. 1 119229 29,217 57
489-05 Macca: A0 2T




r'PAHO-Cmeta

1 2 3 4 ] 5] i 8 9 10 11
30N Koan = 1,15 182,37 1,15 210 15,36 3226
M Kam = 1,15 950,1 1,15 1083 6,28 6875
B T, G Karm = 1,15 79,22 115 Bl 16,36 WEI
M 59,82 55 593 350
HP ot $OT % o_i, 286] 81=55'0.8% 3745
M or 0T % 65 196]  5265°0.8 2404
Beero no nosuuyun 1844 16600|
12|{Npaitc-nuct  |CrayuoHapHan AWIENLHAA ANSKTPOCTAHUMA CEPMM wr 1| 1500794 150079 3,49 523776
TCC Crangapr AL-60C-T400-2F M so
BCENOrof|HOM LUYMONOFTOL{EI0LEM KOXYXE
LL:588625 7/1,18/3 49x1,05=150079.40
13| TEP01-02-057- |PaspaboTra rpyHTa 8py<Hyro B TpaHwesx ryGuHon | 100 M3 0,0128 8701 227
02 A0 2 m Gea KpenneHwi C OTKOCEMM, TPyNNa rpyHToR: | rpyHTa
2
30 Koan = 1,15 870,1 1,15 13 15,36 200]
~ [3MHKam=1,15 1,18] 629
B T4 3MM Kanm = 1,15 1,15 15,36
MP’ 5,93
HP or ®0T % 80 10| 68=80°0.85 126
CMor ®OT % 45 6| 36=4508 72
Beero no noawuuu | 29 408
14| TEP01-02-061- | 3ackinka Bpy-HYyI0 TREHLLER, NE3YX KOTNOBAHOB 1 100 m3 0,0128] 5278 1,43
| |oz AM fna rpyHTos: 2 rpyHTa
30 Koan = 1,15 527.8| 1,15 B 15,36 123
BMKam =1,15 1,15 6,29
& 7M. 3NM Kanw = 1,15 1.15] 15,36
MP 5,03
HP or 40T % 80 6| 68=80°0.85 B4
CN or $OT % 45| 4| 36=4508 44
Bcero no noauumu 18] 251
15| TEP46-03-010- | Mpobueka 8 BETOHHLIX CTEHAX W NONAX TOMLLMHOR 100 0,01 73227 04101
02 100 mm oTeepcTiA Nnowagsio: go 100 cm2 OTBEPCTHIA
3M Koan = 1,15 244,11 1,15 3 15,36 46
OM Kom = 1,15 488,16 115 5[ 6,20 Ell
BTM. INM Kanm = 1,15 62,57 1.'3' 1 15,36 15,
MP 5,93
HP ot ®0T % 110 4| 94=110°0.85 57
C or $0T % 70 3| se=70'08 34
Beero no noanuum 15] 168
16| TEP22-01-011- | Yenagka cTansHex BOACNPOBOAHSX TRYS 1 KM 0,002 6583.25' 0,610,098
03 Auvametpom 100 mm TpyGonpoa
ong
3N Koan = 1,15 7647 5| 1,15 G| 16,36 92
OM Ham = 1,15 3368,11 1,15, B 6,28 50
8 7.4 3MM Kanw = 1,15 398,16 _11_5i 1 15,36 15
WP 56764 1 593 8
HP ot 0T % 130 9] 111=130°0.85 119]
M o7 $0T % 84| 6| 7i=80°08 [
|Bcero no noauuum 3£| 343
17{TCLI-507-0833 [Oteos 80° NOAUSTUNEHOBKIM C YANMHEHHEIM wr 1 184,99 185 5,93 1097
XBOCTOBMKOM, AwameTp: 110 MM (TY2248-001-
18425183-01)
18| TCU-103-0161 |Tpybh! CTankHLIE 3NEKTPOCEapHLIE NPAMOLLOBHLIE M 2 8224 164 593 a73
€0 CHATOW hackoi ua crank mapok BCT2kn-BCT4kn
W BC12ne-BCT4ne HapywHsiin Anametp: 108 mm,
TONLWMHE CTEHKW 4 MM
19| TEPM08-02-  |3aTsArveanve npoBoga B NPONOKeHHsIE TpyBsl W 100 m 0,04 501,27 0,830,01
412-06 METANNWYECKE PYKEBA NERBOroe OHOMMUNEHOM UK
MHOromUNsHOro B ofieid onnetke, cymMmapHoe
ceveHne A0 120 mm2
3 Koan = 1,15 122,58 115 8] 15,36 2]
3M Kam = 1,15 4850 1.1q B 529 [E
B T4 3MM Kanw = 1,15 3.05 118 1536
MP 32081 13 583 77
HP o7 $OT % (5 ONGERLE 75|
€M or ®0T % [ 4| s2=6508 [
Beero no noivuuu 31 305
20| TEPM08-02- |KabBens o 35 kB no yCTaHOBNEHHLIM KOHCTPYRUMAM | 100 M 0,113 1154,94 3,380,87
14712 W NOTKEM C KPENNeHWEM Mo Bcel AnuHe, macca 1 M kabens
kabenn: no 3 kr
3 Koan = 1,15 181,22 1.15] 24 15,36 369
BM Kom = 1,15 713,19 1,15 83 6,20 sa—il
BT 3MM Kanm = 1,15 52,55 1,15 7| 15,36 108
MP 260,53| 29 553 \?j
HP ot #OT % 95 28] B1=05°0.85 386
€N or 0T % s;l 20] 52%65'0.8 248
|Beero no nosuuuu [ 195 1760
21|Npawc-nuct__|Kabenw KI 425 mm2 L1:513,45/1,18/5,24=83,04 M 14,076 83,04 1169 593 6932
22|Npadc-nuct  |MNposog MNB 3*25 xa Mm2 L 361,88/1,18/5 24=58,53 M 1,52 58,53 80 583 534
23| TEPMO08-02- |MythbTa KOHLEBER aNoKCKAHEA GNA 3-KUNLHOMo 1 wr. 4 354,94 23,2317 .07
165-01 kabena HanpaweHuem: 1 kB, cedeHue oaHOM #iunkl
al?l Snih:h:zm 352 115 162 15,38 2488
3M Kam = 1,15 315,38] 1,15 1451 6,20 9127
B T.M, 3MM Kanm = 1,15 33,46/ 1,15 154 15,36 2365
MP 4,35 17 5,93 101
HP or #0T % 95| 300]  81=05°0.85 3831
T ot 0T % €5 206] 62+65'0.8 2624
Becero no noauuuu 2135 18171_‘
24|Mpaitc-nuet | MydiTa TepMOyCaxUBAIOLLARA KOHLERAR A0 35 Mm2 wr 4 303,76 1215 583 72085
L 1878,21/1,18/5,24=303,76
25 TEPM08-02- MpyvicosArHEHME £ 32¥AMANM XM NPOADAOE KK 100 urr, 018 121,87 3,54
144-04 |xabenei cevequem Ao 35 mm2
3 Koan = 1,15 119,19 115 75| 1536 B
M Kam = 1,15 1,15 6.29
B 1.4, 31M Kaom = 1,15 1,15 15,36
MP 2,38 5,93
HP ot 0T % 95 24| 81=95°0.85 311
CH o1 40T % 65 16] 52=65°0.8 200
Bcero no nosmuim 1 65| 895
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% | 2 3 4 5 6 7 8 E] 10 11
26| TEPmD8-03-  |[emoHTam pybuneHUKa: OAHONOMIOCHOrO Ha TOK 40 1wr. 1 63,48 0,53
521-01 250 A
3N Koan =0,3; 1,15 9,11 0.3:1,15] 4| 15,36 61
M Kom = 0,3; 1,15 0,12 0.3; 1.151 6,29
BT 3NM Kanm = 0,3; 1,15 0,3;1,15 15,36
MP Kmat = 0 5425 0 593
HP o $OT % 95 4| 81=95°085 q
CM ot ®0T % 5| 3| 526508 32
Becero no noauuuu 11 142
27| TEPMO08-03-  |PyBunsHUK: ofHONOMIOCHLIR Ha Tok Ao 250 A 1w, 1 63,48 1,36
521-01
3N Koan = 1,15 EXE 1,15 10 1536 154)
3 Kow = 1,15 0,12 1.1_5'_| | 529
BT, M Kans = 1,15 1,15 _l 15,36
54,25 55| 5,93 326
% 95| 10| 81=085'0.85 125
% 65| 7| 62=66'0.8 80
82| 685
28[TEPn01-01- 1 um, 1 48889 58,65
001-01
486,89 1,15 562 15,36 8632
1.15 6,20
BT 3NM Kanu =115 1,15 15,36
NP 593
HP o1 90T % §| 365 55=65'0.85 4748
CIor $0T % 40| 225  32=40°08 2762
|Bcero no noavumu 1152 16142
29|TEPn01-11- Wameperue conpo A pac ) TOKa! 1 1 13,92 1,73
010-01 3asemnurens wimepeHue
3N Koan = 1,15 1382 115 18] 15,36 246
[3M Kawi = 1,15 1.15 5,28
o 7.4, 3TM Karm = 1,15 1,15 15,36
MP’ 5,93
HP o1 ®0T % E IW 135]
CM ot $OT % 40 6] 32=40°0.8 79|
Beero no noavuyumn 32 460
30| TEPN01-11-  |3aMep NONHOO CONPOTWENEHWA LiENV "dhasa-Hyns" 1 3 13,92 518
013-01 TOKONpUEM
HUK
30 Koan = 1,15 13,82 1,15 48] 15,36 737
BN Komt = 1,15 i % 6,29
® 7, MM Kanm = 1,15 1,15 15,36
MP 593
HP o1 0T % %:l 31| 55%65°0.85 -E_'
€M ot $OT % 40 19 32=40'08 236
Bcero no noavumu 98| 1378
31|TEPN01-03- Brinoyatens oAHONONICCHsIW HAaNpAxeHweM 4o 1 1 wr. 2 13,61 46
001-02 KB: C YCTPORCTBOM 38LUMTHOMD OTKNIUEHNA
30 Koan = 1,15 13,61 1,15] 31 15,36 476
M Kom = 1,15 I.El 6,29
a T, 3TM Kaom = 1,15 1,15 15,36
MP 5,93
HP ot 0T % a—il 20]  55=65°0.85 262
CIl o7 #OT % 40) 12] 32=40'0.8 152
|Bcero no noauuuu 63 890|
32|TEPn01-06- |Cxema pesepsup WA MUTaHWA Tf POBOAHOM 1 cxema 1 88,47 14,95
022-02 CUCTEMbBI OT APYrOro UCTOMHUKE MUTEHUA C
YCTPOWCTBOM: peneiHo-KOHTaKTOpHOro
nepeknioyarens
3N Koan = 1,15 8847 1,15 102 15,36 1567,
3M Kam = 1,15 1,15 6,29
BT 37M Kanw = 1,15 1.15 15,36
NP’ 5,93
HP or @OT % €5[ 66|  55765°0.85 362
CMor $OT % 40 #1|  32=40"0.8 501]
IBoero no NoIuuyuK 209 2&[
WToro NpAMbIe 3aTpaTk! No cMeTe B ueHax 2001r. 158637
WToro npaMeIe 3aTpatk! N0 CMETE © YYETOM MHASKCOS, B TEKYLUMX LEHaX 588172]
Wroro 615986
B Tom uuecne:
Marey | 26590
MallWHb! M MEXaHUIMBI 17177
20T 24668
O6opyaosanue 523776
HaxknagHele pacxofel 17248
Cwmerran npubeine 10565
HenpeasvaeHHble 3atparsl 2% 12320
Utoro ¢ Henpe, EHHBIMMK 628308
HAC 18% 113085,08
BCEIQ no cmete 741401,08]
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